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1. Irjuk fel az alabbi linearis programozasi feladat dualisat!

min{x; — 2z + 24}
ha

$1+2$2+1’3+$4 Z 1
I +CL’3+5$4 =1
IQSO

2. (a) Mi a dudlisa az alabbi lincé. 3. (a) nM;kEsz duélisa az alabbi linearis programozasi feladat-

ris programozasi feladatnak?

(b) Mutassuk meg, hogy az x1 = 3, o = —1, 3 = 0
célfiigevenye korlatos a mog- a primal feladat egy optimaélis mego%désa, mig az
oldasok halmazin? =4, yo =2, y3 = 3, y4 = 0 a dudl feladat egy

2 3 4 5 optimalis megoldasal
hmaaX{ x1 + 3x9 + 43 + by} max{17xy + 17xy + 1723}

ha
T+ 273 + 3w < 1

(b) Igaz-e, hogy a primal feladat

T+ 205 + 23 <5

Ty 4224 < 6
T+ a3+ <7 201 + 3x9 + 13 < 3
Qg+ 304 < 8 31, + a9+ 13 <8

21’1 +5SL’2 < 2

4. (a) Irjuk fel az alabbi (n valtozos) linearis programozasi feladat dualisat! (A feliras hasonlo
alaki legyen, mint a primal feladat felirdsa, vagyis ne matrixos alakot hasznaljunk.)

(b) Igaz-e, hogy az x1 = x9 = -+ - = z,, = 1 valasztéssal a primal feladat optimalis megoldasat
adtuk meg?

max{nz, + (n— Dz + -+ 22, 1+ z,}

ha

r1 <1

Ty + X9 < 2

I1+$2+$3§3

r1+xa+--+x, <n
1'1,-132,..-,33”20



